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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  8/1/2025 

 
Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα των εκπροσώπων της Ανώτατης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων 

Ελλάδος (ΑΓΣΣΕ) για λήψη εκείνων των κατάλληλων νομοθετικών πρωτοβουλιών, που 
θα επιτύχουν την αποκατάσταση υπαρχόντων προβλημάτων και την ομαλοποίηση των 
συνθηκών αξιοπρεπούς και ομαλής διαβίωσης των συνταξιούχων αναλόγως με 
ζητήματα που άπτονται θεμάτων υγείας, συνταξιοδότησης, κοινωνικής ασφάλισης, 
φορολογίας και κοινωνικής πολιτικής» 

 

Κυρίες και Κύριοι Υπουργοί,  

Το ανώτατο κλαδικό όργανο εκπροσώπησης των συνταξιούχων στη χώρα μας, η ΑΓΣΣΕ, έθεσε 
υπόψη μας, εντός του περασμένου Δεκεμβρίου, τόσο ένα Δελτίο Τύπου, όσο και ένα Υπόμνημα, εντός 
των οποίων, αφενός, στο μεν Δελτίο Τύπου εκφράστηκε ο προβληματισμός των εκπροσώπων του εν 
λόγω φορέα για την επιβάρυνση που προκαλεί στους συνταξιούχους η ‘’διπλή τιμή’’ στα φάρμακα, για 
την παραμονή των εισοδηματικών κριτηρίων προκειμένου να χαρακτηρίζεται κάποιος 
‘’χαμηλοσυνταξιούχος’’ στα επίπεδα που ίσχυαν προ δεκαετίας (ενώ οι συνθήκες διαβίωσης έχουν 
αλλάξει επί τα χείρω) και για την εξαίρεση των συνταξιούχων του ΟΓΑ από το ΕΚΑΣ, ενώ, αφετέρου, 
στο Υπόμνημα που παραλάβαμε, καταγράφονται συνοπτικά πολλά προβλήματα και αδιέξοδα που 
προκύπτουν εις βάρος των συνταξιούχων από τρέχουσες πρακτικές και πολιτικές της κυβέρνησης, 
όπως αυτές υλοποιούνται και παραμένουν σε ισχύ από νομοθεσίες ή εγκύκλιες οδηγίες όπου 
εμπλέκονται τα Υπουργεία σας. Οι ως άνω εκπρόσωποι των συνταξιούχων θεωρούν ότι η υιοθέτηση 
των προτάσεων που κρίνουν εφαρμοστέες στο εν λόγω υπόμνημα, το οποίο επισυνάπτουμε, όπως 
και η λήψη πρόνοιας για την αποκατάσταση των τριών ανωτέρω αδιεξόδων που θίγονται στο επίσης 
επισυναπτόμενο, ως άνω, Δελτίο Τύπου, πρόκειται να προκαλέσουν βελτίωση στις συνθήκες 
διαβίωσης των συνταξιούχων της χώρας μας. 

Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, λοιπόν, οι εκπρόσωποι της ΑΓΣΣΕ, μας ζήτησαν να 
διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημά τους για λήψη εκείνων 
των κατάλληλων νομοθετικών πρωτοβουλιών, αναλόγως της συσχέτισης της ύλης αρμοδιότητας των 
Υπουργείων σας με τα εκάστοτε εκτιθέμενα στα επισυναπτόμενα ζητήματα, που θα επιτύχουν την 
αποκατάσταση των απαριθμούμενων προβλημάτων και την ομαλοποίηση των συνθηκών 
αξιοπρεπούς & ομαλής διαβίωσής τους. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, αφού λάβετε υπόψη τα 
αναφερόμενα στα εδώ συνημμένα, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  
 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
Αθανασίου Μαρία 

__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο των ως άνω αναφερόμενων Δελτίου Τύπου και Υπομνήματος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

763

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/1/2025
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